
Ata  da  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada em 07 de maio de 2014.
Aos sete dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze, às nove horas, na Sala do Conselho
Universitário, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal
do Paraná sob a presidência do Reitor, Professor, Doutor Zaki Akel Sobrinho. Presentes o Vice-
Reitor,  Professor  Doutor  Rogério Andrade Mulinari  e  os  Conselheiros  Titulares  Ana Paula
Mussi  Szabo  Cherobim,  Núria  Pons  Vilardell  Camas,  Arlete  Edling,  Claudete  Reggiani,
Claudio Antonio Tonegutti, Luiz Paulo de Maia, Daniel Keller Mittelbach, Dieval Guizelini,
Edson Gomes Tristão, Elisandro Pires Frigo, Reinaldo Mendes de Souza, José Marcelo Rocha
Aranha, Karam Abou Saab, Luiz Antonio Passos Cardoso, Luiz Cláudio Fernandes, Alexandre
Luis Trovon de Carvalho, Marcos Antonio Marino, Maria Cristina Alsselbrinque, Ney Pereira
Mattoso  Filho  e  Tibiriçá  Krüger  Moreira.  Presentes  também  os  Conselheiros  suplentes
Marcelino Câmara e Arislete Dantas de Aquino. Presentes ainda a Pró-Reitora de Assuntos
Estudantis, Professora Rita de Cássia Lopes, e a Pró-Reitora de Extensão e Cultura, Professora
Deise Cristina de Lima Picanço. Justificaram suas ausências os Conselheiros Ana Paula Vosne
Martins,  Maria Tarcisa Silva Bega, Mario Sérgio Ferreira de Souza, Afonso Takao Murata,
Donizeti  Antonio  Giusti,  Pedro  Luis  Faggion  e  Renato  Bochichio.  Havendo  quórum,  o
Presidente declarou aberta a sessão informando tratar-se de sessão temática para continuidade
das discussões sobre o modelo de alocação de vagas docentes.  Ordem do dia: 01) Processo:
034125/2013-98 – Proposta de novo Modelo de Alocação de Vagas Docentes (continuidade
das discussões iniciadas em 25/03/14 a partir do Art. 11 do Capítulo II da Seção I da
Proposta). Interessado: UFPR. Relator Conselheiro Marcos Antonio Marino. A discussão da
proposta foi retomada a partir de apresentação de simulação referente ao artigo 11, inciso I, que
trata do fator de correção da disciplina de estágio. Nesse sentido foram apresentadas simulações
utilizando-se  os  percentuais  definidos  na  Resolução  nº  46/10-CEPE para  as  disciplinas  de
estágio  com  orientação  direta,  semidireta  e  indireta,  na  proporção  de  100%,  10%  e  5%,
respectivamente.  Após foi apresentada outra simulação considerando para a mesma relação, a
proposta da comissão de percentuais de 60%, 30% e 10%. O Presidente registrou a existência
de comissão do CEPE especialmente designada para estudos sobre a matéria. Nesse sentido a
questão  ficaria  no  aguardo  dos  resultados  destes  estudos  pelo  Conselho  competente,  que,
conforme  informações  estariam  em  processo  de  finalização.  Também  em  termos  de
apresentação  foi  realizada  a  simulação  da  aplicação  do  modelo  em  relação  à  oferta  de
disciplinas  optativas  tendo como referencia  entradas  superiores  a  135 alunos.  O Presidente
registrou  a  importância  do  modelo  em  auxiliar  bastante  para  que  possamos  melhorar  o
dimensionamento de cargas-horárias.  Passou-se na sequencia para a análise do artigo 12 da
proposta que após breve debate teve sua discussão sobrestada para que a comissão obtivesse
dados adicionais em reunião com a Pró-Reitoria de Graduação.  Em seguida avançou-se na
discussão da proposta do modelo até seu artigo 17, momento em que a sessão precisou ser
encerrada devido à perda do quorum para deliberação. O Presidente da comissão informou que
para a próxima discussão apresentará a proposta consolidada com o aprovado até o presente
momento. Encerrada a pauta a não havendo manifestações, o Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a
presente ata.
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